A 2023—2024 FEE = F Ak FLET(—)
CE

— RTUEES AL 8 B, BN S 43,35 40 &

A
WARE AULESLENMESGEE 7T RSN
M mEEAA=(-1,1),B=(02] , L ANB=(0,1).
2.%% B

R E AR A AR R AR S0 L

M KA Ix e RIS & —3<a, B (" -3),, = -3,#a= -3.

3.8 C
WRAEE AU A R RO U R E B RN pR RO XA .

FRAT o BRES(x) =277 +x -3 78 R LIRS, (1) =1+1-3<0,/(2) =2+2 -3 >0, HEREME AN
FAAERE B AT, s () 9% s T B — S DX )2 (1,2).

4 ZX D
ARl B AU AR S P T A RO B s SR

1
1. 65

i Hﬂ—%ln(%):x,ﬁ%ln( ):-kx,ﬁ;fu1=10e-’“,4ic/\ﬁﬁzﬁ%&}ﬁﬁ1zs600x =4 000(1x).

o\“’\

5.2 B
Tl AR A A R G S M

R Ehﬂ%ﬂ,f(x)ﬁ@ﬁ‘f/lxﬁfﬁ,ﬂ;ﬁﬁ4(%+%)=w,ﬁﬁu w=*1.Ye=1HK,2 X%—gp:ZkTr(keZ),

/;E'ygD:%—ZkTr(keZ),Jﬂjﬂﬂ‘sin(wqp) :sin%:\/zj;%'{w: -1 0}, —ZX%—go =2km(keZ),/5 ¢ = —%—

2kw(keZ) ,ltHf sin(we) =sin % :«/73—. 1 sin(we) Hﬁ#/l\{ﬁg

Rl A A R A A R AL TR (EL

BRI - cos ¢ —sin « =L,.'. (cos a.—sin )’ =L,E|] 1 —2sin acos o =L,.’. sin @cos o =i,.'. % =
2 4 4 8 sin” @ + cos” «
i,/%'i tan o :i,.'. 3tan’a —8tan o +3 =0,.". tan & _4 _ﬁﬂz tan o =1 +ﬁ,'.' ae(0,7),H cos a—sina=
8 I +tan’ac 8 3 3
% = R X e (o%) 0 <tan o <1,# tan =4_Tﬁ'
7.8 C
AR E A AR BORE TR BT IE 5% pR B P L

— 1 —

BEN AL R B AR LR A 0k - TR 22 15 7% B3 T R A 2Rt a2 |
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g 0.5' <0.5"% <0.5"° .. <c<£ i a<e<d.

R a=lg3<log93:%,b=sinlxsin57°>sin45°= o

EEX B

R EE A A SRR KL X

((z+1)e I o +

BT B S (x) = (v +2) e, N PA S5HIZR y = f(x) UL, BT 2L (a +2) e
(1-m)a-2m—-1=0,[FHb* +(1-m)b-2m—-1=0,Ma,b BHFEx" + (1 -m)x-2m—-1=0 BB LEM,

Filla+b=m-1=0,im=1.

T BTN AL 4 R, R S 5, 3520 . B/ NEEENEXIIE 5 47, B IENING 2 &, BIERIR 0 &

9.

ZE ABC
Rl A A AR BT, LA REAR 55 0K B f )

A Xq‘ﬂﬁA,B,m%’z{ﬁlﬁ%%ﬂ0<a<1,0<2b<1,EI]O<b<%,}5}?ua+b:1 —b>%,2a+2b:1 ra<2,a+

b <1, A,BIEH;

RN (a+2b)( ‘7) 4+%+7>4+2f 82;3{%. =L Ha+2b=1,Ma=3b=
IR = C R

a+2b\* 1 1 1 “« _»o
Xq‘?D,Zab:a-st( 5 )=T,ED <— AN a=2b, Ha+2b=1,0a=—-,b=—-H H" =",
D IR
10. %% AC

11.

SEBE A = ) R

BT f(x) =sin 2x +§cos Ny — %Sin Y = %sin 2 +chos Y = sin( %% 4 %)
RET AL M RONE IR =, A TER:

HT B, M a= — i 20+ 2 =0, FilLx = — AR f(x) MBI RERRAN, B B H

HF €. f(x) =o,ﬂﬁ%sin(zx+§)=o,ﬁﬁuzx+%=kw(kem,Efux:’“{—%(kem,a&cﬂﬁ;

WD, Esa—1+2kﬂs2x+%s1+2kw(/€62),%L 51—2+1m<x< +kn(keZ), UL REL f(x) (2R

8]

B[ =37 b, 5 e | (1 S 208D BER,
EE ACD

AERE AR AL E B A 5K e R N .
AW XA, HIEZEMA M a:b:c=8:7:3,% a=8k,b=Tk,c=3k(k>0), AL EHA 4 cos B =

A S R A IO 27
e 2x8x3 o A B=—m A+ C=S0 =28 MU ALB, C R RO B A TR
XTTF BRI A RS p =9k, S = Ok xk x2kx6k =63k =123, 18 k=2, Ll a=8/2,b=7/2,c =
- 2 N
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3.2, FFLA AABC BRI 182,k B 4k ;

S

REF €, AABC WA r, Mo x 1827 =125 , 1 r =230 514 AABC i 01 BN = =T,

ik C IEHA;

¥ D, ¥ BC {19 5k D, BD =42 , 48 AABD | AD = «/BD* + AB* —AB x BD = /26 ,#( D 1IEH#j.

12. &8 BCD
RLEE AR A il g ek B A A R )
FRAT XET AL f(x +2) AE B =2 +2) + fa+2) =0, NI A2 —x) +A(2 +x) =0, BT LA f(x) BEIR
KT H(2,0) XFFK, A 515
XEF B, i (20 + 1) ARG A =22 +1) =f(2x + 1) , TR A1 =22) =f(1 +22) M (1 —x) =f(1 +2) 7
PLACo) B ERIRIGT B v =1 XK, i B 1EHf ;
XF Cf(a+2) = =f(2-x) = - f(1 = (1 -x)) = —f(x) , )\l f(x +4) =f(x) LA f(x) L4 SR, £(T) +
SO =f(3) +f(1) FEA(2 -x) +(2+2) =0 1,2 x=1,45f(1) +A(3) =0, C IEH;
XTF D, AT 4T AT 45 f(4) +/(0) =0,/(2) =/(0) =0, FrLh /(1) +/(2) +f(3) +--- + f(2024) = 506 x
A1) + f(2) + f(3) + f(4) ] =0, D IEH.

SESE AT 4 NE, BIES 4,420 5.

13. &R - 1(fasdyn)
R A A R R R M
R O o AAE, M a <0, FTLL o 7] IBUE AT 4L

14, %

B E A A AT A .

. 2sin’xcos x 3
@t R ==—"_"—5""=cos x=g

)
2sin” x

N

1
2°2

BEE  AEE A SR ek RO R .

15.

R

ES

=l

L ) e —— —lna+lnza‘i’|0<a<%ﬂﬂ',lna<0,ln2a<0,FﬁU\f'(x)<0,Fﬁ[),(

xln @ xln2a” xln aln2a’

F()TECO0, + o0 )Lii}ﬁﬁ?}ﬁi;%’[%<a <1Hf,Ina<0,In2a>0,2ff f'(x) >0, In @ +1n 2a <0, FEF15

In @ <ln%,ﬁﬁw\0<a2 <L,ﬁ%§f%<a <é£.

257
e o
16. % (2’16]

Rl A AE A BEeR B R b R EUR G 88 T R £ ) AL

FRAT () BT () BORERIR , i s,
N 3 J—
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TR f(x) =m A 4 DARFELHRENT f(0) MEREHL y =m A 4 DAFE BRI 0 <m<4, A4
17

%, <x, <x; <x,, W EHEEH %, +a, = —2,E$x3 <2 <x, <17, 07PA f(a;) = —log, (x5 = 1) ,f(x,) =log, (x, = 1), [
—log, (w; = 1) =log, (x, —1),/%961—1=x4 ~1LPTRA o, +x +25 2, = =2 +x; +2, = (23 -1) +(x, 1) =
L -

rl—l +x, -1, & t=x, ~1(1<t<<16) 0] g(t) :t+%(1 <t<16) , 515 g(t) =t+%EIZI‘Eﬂ(1,16]L$iI%Ji§§

BT (0 & (2] W n v v v iR (2,5

M SR 3 70 5. SRS WX TR ER RS R E SR
17, G EERE A A RO A B RS (R R AL

7 S, -1 _
B (DB S, =0, = 1,25 =5, +13 =n23, ...................................................... (2 43)
s o L2 3
FﬁU\S"—zn 2n,®
M =2 mt,S =L(n_1)2_i(n_1)=Ln2_in+2@ ................................................ (34%)
) ) 2 2 2 ’
(D = @), 5 @, =R =2, veeerereee et (4 4%)
a, = -1 WFEZ,
JUTLL @, SR =2, +eeeeeeeeeee ettt e (54%)
() HCL)HE b, =n 3",
Fﬁ‘l)J\T,lzbl+b2+--'+b,,=1><3+2><32+---+n-3",® ...................................................... (6 4%)
3T, =1x3" +2x3* - +n - 3" @
@-@’ﬁg_zn =3 432 4+3% 4 $30 —n 3% i R P (7 4%)
_3_3n+1 el
=13 -n-+3
() B e 3 e, 4
_(2 n) 3N (94%)
2n=1 zuu i ............................................................................................. /
BT, == 304" (10 43)

18. B AR A R I A B A T 288 A 55, Kty BUARE R [
@B (1) HmAERAIN10 x (2¢ +0.015 +0.035 +0.030) =1,
e R 3 L) TR PP PP (2 43)
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(1) %0k (20 x0. 01 +30 x0. 015 +40 x0. 035 +50 x0.03 +60 x0.01) x10 =41. 5. =eeeceeieneen (54%)

BrRIECh x, HEEITIE £ 2 [35,45), rrrerrrerrrrmmrensrnsnnnssensnsnseon ARG I 7o QS (6 4%)
H 10 x0.010 +10 x0. 015 + (x -=35) x0.035=0.5,

- L BRI (|l 1k - 7 b2 2 5. SNSRI SRR S ) RS—— (8 4%)
(1) AR AE[ 25,35) F[ 55,65 | 1X LAY A K535 30,20,

TAEES7E [ 25,35) BOREHIEL 3 A AEBETE] 55,65 T (MIIHEL 2 A, wweessneesseemsneennrmnneniranieaniienns (10 43)

B S AR 3 A AFIRTE25,35) WINE DA 2 N N A,

caa+c 7
- R T % O . N . g PO, A
(o5 10° (12.43)

 P(A) =

19. AR E ARG A IEA %€ B e = AL MR A X =M.

R (D) S RIESZ BB (b +¢) (b—c) = (a —y2¢)a, - wrrrrmrrrrmmrrie . (24%)
W AN, fac’ ...................................................................................................... (34%)
H 4282 E AT cos B =2 +2°’2‘b \/25 .............................................................................. (54%)
ac
X Be(0,m),. % ................................................................................................ (6 4%)
(]I)FFI(I)?%SMBC—zacsinB_“_ac:l,
ac_z\/z_. .................................................................................................................. (7%%)

A% B T 45 b = a® +¢* - 2accos B,
.'.2=az+cz—2X2ﬁXé£,.'.a2+02:6. ........................................................................... (9 43)

s(a+e)’=d +¢ +2ac =6 +42 = (2+2)7,

R S RO~ < A, \ (114

o AABC SR @ 4B 4022 £ 242, woeeeeees e e (12 43)
20. fRRAERTE A A AR B I AR A 1] R

Mt (1) ACLAB,

FLF-TH ABC L -1 ACC,A, , F-Ti ABC N -1 ACC, A, = AC,

GUAB LTH] ACC A, veevreseenssnne sttt ettt et sttt et et s (14%)
NCMCYTH ACC A, o AB L CM.  +oeeseste st ettt et ettt ettt et ettt st s e et (24%)
o M,N 5350k AA BB, B S MNJ/AB 2. MIN L CM. «eveveeensnsinenainiiiietttiitntetei e (343)

AM =AM =3 ,AC=AC, =3, CM=C;M= /9 +9 =32,

CMZ+C1M2=18+18=36=CCT,.'. CMJ_C,M, .................................................................. (4%)

N MNNCM=M,.. CM | “F1a CiMN, ceeeenein ittt (5 ﬁj\)

(11)=2 A4, LR ABC,AB LAC, . L A RIS, Sy SIIAB  AC A4, 977161« .y = S0 T 5 [ 2 37235 i

Eﬁ%ﬁ‘g’ﬁnrg{_ ......................................................................................................... (6 %)
— 5 —
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£ €(0,3,0),€,(0,3,6) ,M(0,0,3) ,N(4,0,3),
+ €CC =(0,0,6),C,N=(4, =3, -3),CH=(0,-3,3).
BV CC,N (ki B n = (x,y,2)

n -C—C,>=0, z=0,
I)llj{ A\ E]]{ TIHL R = (3,4,0).  svereemremeem (843)
n-CN=0, 4x -3y -3z=0,
FHCT)%CM LT C,MN BT BT C, MN BT mo= (0, — 1, 1), coveereeneeeneninniii, (9 4%)
: omen _(0,-1.1) - (3.4.0) L 202,
..cos<m,n>—|m||n|— /x5 =5 (11 43)
.'~:ﬁﬁ§C—C1N—M9"]IE§ZfE7~J 1_(%5) 2\/5_17. ................................................... (12 4%)
21 mAERE AEEAWYL SUMLRITERT, B2 S PL R LA L
@ (1)E sl F(J;—,O), .................................................................................... (149)
x/yg}]gy&%_y =1 BT RN y = ig_gx,mﬁgy\yzgx,gpx_ﬁyzo. .............................. G375
‘%_O‘ 1
M S e R A d = =y e G 4
1+3
7S, SO SO\ P | (54%)

(M) H(T)HE:y =42, F(1,0) ,l:x= —1.
W HZ AB E‘Jﬁ*ﬁj’ﬂx=my+l,

yz =dx

g;gj{ T ORI B —dmy —4 =0, e NI s (6 4%)
x=my+1,

&A(xl ’yl)7B(x27y2),D]IJy] +9, =4m,}’1}’z= B R TP R P PP PR PP PR PP PERPETPD (7 éﬁ.)
SIABl = V1 +m? ly, =y, L= 1 +m’ (y, +y2)2 —4y,y, =4(1 FME) . e (84%)

S M OER RS 9 (2m® +1,2m) . ABRIHPERL FFEN y -2m = —m(x -2m’ -1),
S P(-1.2m> +4m),

MIIPM| = (sz +2)2 +( —o2m? _zm)z =2(1 +m2) /1 +m? P P PP P (10 4%)
Ao IPML w1
T AABL 2 ~ 2

— 6 —
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iﬁl/\é‘lﬁmﬁflﬁ@ﬁ[%ﬁ‘”)- ................................................................................. (12 45)

0. GEEE A S RS RO S
B (1) (1) = — (5 -0) (5 =2 = a)e' 5, eorressssrssoerrrrs oo &l rererrg ol S (1)
P S S, 5 .. . S .
Worcama>at2 B, f1(x) <O, a<n<a+2 B, f(x) 30, woreremmmmerememinenaiatae e (3 44)
B L fC) FEK A (= o0 ,a) Rl (a +2, + o0 ) b B, 7EIX 1] (aya +2) LB, -ooeereereeneeenens (445
(M) M a=1H,f(x) =(x" -2x+1)e F=(x-1)%"",
g(x) =2In(x-1) —x+1=In(x=1)* +lne " +Ine=In[ (x—1)%" "] =In fx). oooreeermemiinnnn (649)

h(x) =mf(x) - g(x)=mf(x) ~In f( )L

Wox> 1 B f(x) >0, B L k() >0‘Eﬁﬁj,%m?m>1&ﬂ%)‘fﬁﬁii ....................................... (74%)
BT 1L/ (2) = = (x—1) (x=3)e ™ f0)TE(1,3) FHIHmRE 75 (3, + o0 ) LR R,
CHRBOITLO <) SF(3) B0 <) S, 94

. 1 4 y 1-1
AHE (1) =0 <t< g (1) =5 >0,

B?uq(z)sq(j—z)=l“4f,§2=(1“22'1)e N PR (11 43)
FFLL m E‘JEX{E?@[%%(W%)E}7 + o ) ..................................................................... (12 4%)
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